

种鸡种鸭每只可获8元补贴

减税发补贴,青岛出招扶持家禽养殖业



本报5月15日讯(记者 陈之焕) 15日,青州市下发通知,对青州市种禽场、活禽收购加工储藏企业、家禽养殖加工企业实施补贴和一定的税费减免,种禽场将获得每只8元标准生产维持性补贴。

为应对H7N9禽流感对青州市家禽业的影响,维护家禽养殖、加工、经营和消费者的利益,15日,青州市政府办公厅下发《关于扶持家禽业稳定发展的通知》。通知规定,对青州市

持有有效《种畜禽生产经营许可证》的父母代种禽场和家禽地方品种资源场,以2013年5月10日存栏的30日龄以上的种禽数为准,按每只8元标准给予生产维持性补贴;对活禽收购加工储藏给予补贴,对市级以上农业龙头企业2013年4月1日至6月30日期间收购加工储藏的家禽产品,以企业实际收购加工的产品数量为准,按每吨100元标准给予补贴;减轻家禽养殖加工企业负担,在防控H7N9禽

流感期间,对家禽养殖、加工企业缴纳城镇土地使用税、房产税和车船税有困难的,可按规定申请给予适当减免照顾;免收家禽运输车辆通行费,严格执行鲜活农产品运输“绿色通道”政策,对符合条件的家禽运输车辆免收通行费。

通知还要求,要维护家禽及其产品正常流通,在严格落实产地检疫、屠宰检疫、道路检查和暂时关闭活禽交易市场等临时性措施的同时,对手

续齐全的家禽及其产品不得实行封锁、禁运。要加强家禽产品消费宣传引导,集中宣传肉鸡安全状况、鸡肉营养特点、高温烹饪烹调方法等,引导市民增加禽产品消费,提振市场消费信心。各区市要及时研究解决H7N9禽流感防控工作中遇到的问题,及时兑现扶持政策,组织企业和养殖场户生产自救,帮助其解决实际困难,关心养殖场户和加工企业职工的生活。

市南 天山农贸市场将升级改造

本报5月15日讯(记者 董海燕) 日前,市南区家家园天山农贸市场标准升级改造正式施工。据介绍,8月底前,市南区将对家家园天山农贸市场、北京路惠都农贸市场进行改造,总建筑面积4300平方米,计划总投资200万元。

15日下午,在安庆路家家园天山农贸市场,记者看到农贸市场的入口处两侧摆满了水果摊和蔬菜摊。在农贸市场入口处,已经贴出了市场改造的通知:市场内部装修时间为5月7日—6月30日。农贸市场内部正在进行设备的拆除。“现在正在内部设备、线路等的拆除。拆除后就会进行升级改造。”市场的工作人员介绍,前期已经将市场内的商户迁出。

据介绍,家家园天山农贸市场和北京路惠都农贸市场进行标准化升级改造属于2013年市办实事15处农贸市场标准化建设和升级改造工作之一,也是市南区农贸市场“整治提升年”行动的“三大工程”之一,两个农贸市场总建筑面积4300平方米,计划总投资200万元,改造资金由市场主办单位先行拨付,改造验收合格后由市、区两级财政按照1:1比例、每平方米500元的标准投入,以入股方式进入。随着家家园天山农贸市场的开工改造,北京路惠都农贸市场也将于近期开始施工,两处农贸市场改造将在8月底前完成。

城管 乱贴小广告,71个号码停机

本报5月15日讯(记者 程凌润 通讯员 周欣) 今年市容秩序整治行动启动以来,108天的时间里,青岛市共拆除违法建筑594处,拆违总面积15.5万平方米。在整治非法小广告方面,黄岛城管将71个电话号码停机。

15日,记者从青岛市城管执法局获悉,1月28日至今,全市市容秩序整治行动已累计拆除各类违法建筑594处,15.5万平方米,共拆除各类户外广告2319处,40195平方米;各区市基本完成门头牌匾整治立项工作,整治门头牌匾1420处,13863平方米;查处取缔各类占道经营29000余处,加强校园周边市容秩序整治,共出动执法人员3800人次,整治占道经营1013处,劝离、查处学校周边违法停车658起;查处各类占绿毁绿行为49处,其中,市城管执法局立案查处各类占绿毁绿行为13起,责令整改9起,责令恢复原状3400平方米。

市南区、崂山区、黄岛区城管部门还将乱贴乱画广告的整治引入市场机制,实行服务外包,延伸保洁范围等措施治理各类非法小广告。其中,市南城管将辖区内122条主要道路非法小广告清理工作实行服务外包,由专业公司负责对上述路段及公共场所可视范围内的(构筑物)路面、各类设施与杆件等所有非流动物体的路面、立面实行24小时不间断清理。对于小广告中的电话号码,如果规定期限内不履行清理义务或拒不到案接受处理,黄岛城管会把号码抄告通信企业办理停机停号,目前已经停机停号71个。

同时,市容整治期间,城管部门还对人行道上的废旧车辆等障碍物进行了整治。

世园清违

在世园会周边的金水路南侧,私搭乱建、非法圈地种菜等现象严重。15日上午,李沧区城管执法局出动100余名执法人员,强制拆除了14处违法建筑,拆违总面积2200余平方米。

本报记者 程凌润
本报通讯员 于佳立
摄影报道



铺绿种花修路,山头要变公园

水清沟东山将打造成开放式城市公园,预计年底竣工

本报5月15日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 冯浩 王校先) 15日,记者获悉,水清沟东山开始进行景观整治,重点进行绿化栽植、园路铺装、景观亮化等建设,建成开放式城市公园,预计年底竣工。今后,市北区政府还将陆续对北岭山、嘉定山、双山进行景观整治和改造。

15日,记者从市北区政府获悉,为提高青岛市城市风貌,增加游憩场所,使居民享受更好的游客服务,市北区政府计划今年陆续对水清沟东山、北岭山、嘉定山、双山进行景观整治与改造,将之建设成

为开放式城市公园。目前,水清沟东山公园成为首个启动项目,正在进行登山路径、休闲广场、增绿补绿、生态恢复等建设。

据悉,水清沟东山公园规划范围东至九江路,南至长沙路,总面积为9.1公顷,整治工程以“自然、生态、参与、特色”为主题,重点对山体进行绿化栽植、园路铺装、景观亮化等方面的建设,使之成为开放式城市休闲公园,预计年底竣工。

整治后,水清沟东山公园将彻底改变过去脏、乱、差的面貌,并通过设置市民园艺展示区、乡土园体验区、滨



水清沟东山公园整治后效果图。(图片由市北区政府提供)

水演艺区、快乐童年游憩区、盘鹰巡回景观区、密林生态区九大区域,为居民提供休闲健身的平台。

李沧区人口计生局开展“迎世园,促四德,洁净家园义务我先行”活动

为强化“四德”建设,加强机关干部社会公德及职业道德,李沧区人口计生局结合洁净家园活动,开展“迎世园,促四德,洁净家园义务我先行”活动,发动机关干部积极参与到洁净家园活动中。区人口计

生局机关干部前往浮山路街道福林苑社区,同街道办机关干部一道,清理小广告,清除杂草,清扫垃圾,开通了一条绿色的计生通道。为切实做好辖区内流动人口计划生育管理和服务工作,李哥庄镇人口计生办以制度化、规范化、科学化管理,进一步细化“网格化”流动人口管理和服务网络,根据流动人口分布情况,在各村分别设立流动人口协管员,积极开展登记查验、信息采集报送等工作,进一步掌握辖区流动人口现状和问题。调查走访进村,做到“六清”:即流动人口数量清,流出地点清,办证人员底子清,换证人员底子清,再次外出人数清,流出育龄妇女生育节育情况清。关怀关爱进村,

胶州市里岔镇村规民约落到实处

近日,在胶州市里岔镇的村务公开栏、村内各个街道内,到处张贴出今年新修订的村规民约,引导群众树立文明新风尚,勤俭节约,反对浪费等新型观念。

胶州市里岔镇坚持一年修订一次村规民约,每年3月初,各个村召开小组长以上干部、计生群众自治小组、计生协会理事、村民议事小组、民主理财小组、红白理事会、五老及群众代表参加的会议,根据村实情,商讨修订村规民约,规定婚丧嫁娶宴标准,村两委干部一律不得参加宴请,全部由红白理事会帮助操办,制定出既符合村实情又符合群众意愿的村规民约,利用村广播喇叭向群众进行宣传,同时在村内各个街道和群众集中的地方进行张贴,让广

胶州市李哥庄镇计生办热情服务

近年来,胶州市李哥庄镇人口计生办热情为流出育龄群众服务,简化办证流程,切实解决流动人口实际困难,开通了一条绿色的计生通道。为切实做好辖区内流动人口计划生育管理和服务工作,李哥庄镇人口计生办以制度化、规范化、科学化管理,进一步细化“网格化”流动人口管理和服务网络,根据流动人口分布情况,在各村分别设立流动人口协管员,积极开展登记查验、信息采集报送等工作,进一步掌握辖区流动人口现状和问题。调查走访进村,做到“六清”:即流动人口数量清,流出地点清,办证人员底子清,换证人员底子清,再次外出人数清,流出育龄妇女生育节育情况清。关怀关爱进村,

上门了解流动人口的生产、生活情况,从解决群众生产、生活实际问题出发,开展各种帮扶、救助活动。优质服务进村,组织计生技术服务人员,为群众提供孕产、术后随访、避孕药具等上门服务。坚持流动人员与户籍人员同宣传、同管理、同服务的理念,加强与外来流动人员联系与沟通,以提供优质服务的切入点,镇、村两级计生服务机构积极为辖区流动人口提供查孕查环、产后、术后随访、药具免费供应等人性化优质服务。同时组织专人到各村居进行计生知识宣传教育,向他们发放宣传资料和《致流动人口的一封信》,鼓励他们在外地务工经商的同时遵守计生法规,接受流入地的计生

(魏守鹏)